© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

Anderungen vorbehalten!

PS2158080213DE

8.3 Pumpenzubehor

Inhaltsverzeichnis

Anschlussleitungen

Anschlussleitung mit Hirschmannstecker

Anschlussleitung mit Bajonettstecker

Anschlussleitung mit Stecker 4-polig

Adapterkabel mit Stecker 4-polig

Anschlussstecker

Hirschmannstecker 7-polig fiir den Spannungsanschluss
Hirschmannstecker 7-polig fur den Anschluss der Zusatzfunktionen
Bajonettstecker 7-polig

Bajonettstecker 4-polig

Befiillanschliisse

Beflillanschluss gerade fir die Beflllung der Elektropumpe EP-1
Befiillanschluss 45° fir die Beflllung der Elektropumpe EP-1
Beflillanschluss 90° mit Kontermutter fur die Beflillung der Elektropumpe EP-1
Befiillanschluss gerade fir die Beflllung der Zentralschmierpumpe PICO
Befiillanschluss 90° fur die Beflllung der Zentralschmierpumpe PICO
Staubschutzkappe

Befestigungswinkel

Montagewinkel und -platten fur die Elektropumpe EP-1

Montagewinkel und -platten fir die Zentralschmierpumpe PICO

8.3.1 |<—_|

BEKA-MAX
®

8.3.12 -
8.3.17 -

A%

Seite

8.3.2
8.3.3
8.3.4
8.3.5

8.3.6
8.3.6
8137
8.3.7

8.3.8
8.3.8
8.3.9
8.3.10
8.3.10
8.3.11

8.3.16
8.3.18




BEKA-MAX
®

Anschlussleitung mit Stecker 7-polig
fur Steuerungen mit Hirschmannstecker

© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

Anderungen vorbehalten!

MaRbild:

Abb. 1:

grin
rot
weild
grau
schwarz
orange
braun

Abb. 3:

grin

rot
schwarz
orange
braun

Artikel-Nr. Verwendung

Abb. 2:

Leitungsdose

braun
} schwarz
gelb

Netzkabel

grin

Lange | Abb.

EP-tronic
PICO-tronic
EP-tronic T1

PICO-tronic T1

FAZ02977-01

GO 070 WF

7-adrig

10 m 1

FAZ02977-00 PICO S-EP 4

GO 070 WF

5-adrig

10 m 3

FAZ02499-02 S-EP 4

GO 070 WF

4-adrig

8.3.2

10 m 2

< | € |




© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

Anderungen vorbehalten!

Anschlussleitung mit Stecker
fir Steuerungen mit Bajonettstecker

MaRbild:
Abb. 1:

Abb. 2:

Abb. 3:

Abb. 4:

BEKA-MAX
®

braun
= schwarz
grun
gelb
Artikel-Nr. Verwendung Steckerart | Wellschlauch Netzkabel Lange Adern Abb.
S-EP 4 . . . .
- 4-poli a 4-adri farbi
FAZ02499-15 PICO S-EP 4 polig J g 10m 9 1
S-EP 4 . . .
- 4-poli a 5-adri
FAZ02499-17 PICO S-EP 4 polig J g 15m schwarz 2
ohne Steuerung
FAZ02499-30 | mit Umdrehungs- 4-polig nein 4-adrig 5m farbig 6
signal
ohne Steuerung
FAZ02499-39 | mit Umdrehungs- 4-polig nein 4-adrig 10m farbig 6
signal
BEKA-troniX1 . . .
- 7-poli i 5-adri farbi
FAZ02499-19 PICO S-EP 4 polig nein g 10m g9 3
EP-tronic
FAZ02499-21 EP-tronic T1 7-polig nein 7-adrig 10m farbig 4
PICO-tronic T1
EP-T2 . . .
- 7-poli i 2-adri farb
FAZ02499-24 PICO-T2 polig nein g 10m [¢) 5
533 | < | > -




© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

Anderungen vorbehalten!

Anschlussleitung mit Stecker 4-polig
fur den Anschluss von externen Signalgebern

MaRbild:

Verbindungskabel Nr. 1:

fur den Anschluss eines Naherungsschalters M12x1 oder der Fettstandskontrolle mit
Anschluss M12x1 an eine externe Kontrolleinheit oder an eine Steuerung mit

Hirschmannstecker

Abb. 1:

Verbindungskabel Nr. 2:

Abb. 2:

g

fur den Anschluss eines Naherungsschalters M12x1 oder der Fettstandskontrolle mit

Anschluss M12x1 an die Steuerungen BEKA-troniX1 oder EP-tronic

Abb. 3:

Verbindungskabel Nr. 3:
fur den Anschluss M12x1 des ,Starterfreigaberelais“ an die Steuerungen EP-tronic
Ausfiihrung Bajonettstecker

Abb. 4:

BEKA-MAX
®

Abb. 5:

Abb. 6:

Artikel-Nr. Buchse Stecker Kabellange Abb.
1000912458 M12x1 gerade ohne 2m 1
1000911237 M12x1 gerade ohne 5m 1
1000912457 M12x1 gerade ohne 10m 1
1000912997 M12x1 winkelig ohne 5m 2
1000912464 M12x1 gerade M12x1 gerade 2m 3
1000912465 M12x1 gerade M12x1 gerade 5m 3
1000912467 M12x1 gerade M12x1 winkelig 2m 4
1000912468 M12x1 gerade M12x1 winkelig 5m 4
1000913291 M12x1 gerade M12x1 winkelig 0,6 m 4
1000912998 M12x1 winkelig M12x1 winkelig 0,6 m 5
1000913278 ohne M12x1 winkelig 5m 6

8.34

|




BEKA-MAX
®

Adapterkabel mit Stecker 4-polig

fir die Verbindung von Naherungsschalter und Steuerung

Mafbild:

Adapterkabel Nr. 1:

fur die Verbindung eines Naherungsschalters mit Anschlussgewinde M8x1 mit einer
Steuerung mitAnschlussgewinde M12x1.

Abb. 1:

Adapterkabel Nr. 2:
fur die Verbindung eines Naherungsschalters mit Anschlussgewinde M12x1 mit
einem bereits verlegten Kabel mit Anschlussgewinde M8x1.

Abb. 2:
Artikel-Nr. Buchse Stecker Kabellange Abb.
1000912495 \ M8x1 M12x1 0,3m 1
1000912496 ‘ M12x1 M8x1 0,3m 2

© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

Anderungen vorbehalten!

8.3.5

4l




© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

Anderungen vorbehalten!

Hirschmannstecker 7-polig
fur den Standardanschluss von Steuerungen

MaRbild:

Artikel-Nr.

100091211

ca. 65,1
~ ™
N
™
[ 7
ca. 49
Off¥Yde
| | &oe (|l &
O o ©
Verwendung Leitungsdose | fur Netzkabel
S-EP 4
PII(EZFC’)tS-E.P 4 7-adrig
~ronie GO 070 WF 5-adrig
PICO-tronic .
. 4-adrig
EP-tronic T1
PICO-tronic T1

BEKA-MAX
®

Hirschmannstecker 7-polig

fur den Anschluss der Zusatzausriistungen an die Steuerung

Mafbild:

Artikel-Nr.

100091212

ca. 65,1

ca. 49

W

37.3

O d
©O
o{‘@o

@O0
24

Verwendung

Leitungsdose

S-EP4

Taktsteuerung
Fettstandskontrolle
Uberdruckventil
mit Mikroschalter

EP-tronic
PICO-tronic

Taktsteuerung
Fettstandskontrolle
Uberdruckventil
mit Mikroschalter
Starterfreigaberelais
Sammelstérmeldung

GO 610 WF

8.3.6

> b




© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

Anderungen vorbehalten!

Bajonettstecker 7-polig komplett

fur den Anschluss von Steuerungen

MaRbild:
o '—T—-i Bestehend aus:
UU U\U J 1 Stlick Buchsengehause 7-polig
- = 1 Stiick Kappe fiir Wellrohr
| ~ 7 Stiick Buchsenkontakt

- %\:'% 7 Stiick Einzeldichtung

\ 5 Stuck Blindstopfen

1 Stiick Zugentlastung flr Kabel 7-adrig
1 Stlick Zugentlastung fir Kabel 5-adrig
1 Stlick Zugentlastung flir Kabel 2-adrig

Artikel-Nr. Verwendung fur Netzkabel
EP-tronic
EP;CtO—tr'orzll_(; 7-adrig
-tronic .
5-adri
1000912932 PICO-tronic T1 .g
2-adrig
EP-T2
PICO-T2

BEKA-MAX
®

Bajonettstecker 4-polig komplett

fur den Anschluss von Steuerungen

Mafbild:

Bestehend aus:

1 Stiick Buchsengehause 4-polig
1 Stiick Kappe flir Wellrohr

4 Stuck Buchsenkontakt

4 Stick Einzeldichtung

AIEDY

ca. 31,5
Artikel-Nr. Verwendung ‘ fur Netzkabel
1000912664 PICS(;ESFiéP4 ‘51:2::3

8.3.7 |<

> |

4l




BEKA-MAX
®

Befullanschluss gerade ohne Riickschlagventil
nach AZ-02519-00
fiir die Beflillung der Elektropumpe EP-1

Mafbild:

ca. 45 12

M20x1,5

ca. 338

Artikel-Nr. Material
21520150 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
Staubschutzkappe: Kunststoff rot

© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

Anderungen vorbehalten!

Befillanschluss 45° ohne Riickschlagventil
nach FAZ02519-07
fur die Beflillung der Elektropumpe EP-1

Mafbild:
ca. 118

ca. 78
M20x1,5

Artikel-Nr. Material
21520146 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
Staubschutzkappe: Kunststoff rot

8338 < | < | > | 4l




© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

Anderungen vorbehalten!

Befiillanschluss 90°

ohne Ruckschlagventil, mit Kontermutter
fir die Beflillung der Elektropumpe EP-1

Mafbild: L3
L2
ca. 38
L
=
|
LQ )|
= L1 N
g g
|
! |
\
Swz7 Vierkant 30
Artikel-Nr. L1 ca. L2 ca. L3 Material
21520149 | 10-14  50-56 74 Stahl
21520147 \ 10-14  85-91 109 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Staubschutzkappe: Kunststoff rot

BEKA-MAX
®

8.3.9

> |

31




© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

Anderungen vorbehalten!

Befullanschluss gerade mit Riickschlagventil
nach FAZ03177-00
fur die Beflillung der Zentralschmierpumpe PICO

Mafbild:

ca. 45 A2

M20x1,5

ca. 338
—F

SW 30

Artikel-Nr. Material
21520152 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
Staubschutzkappe: Kunststoff rot

BEKA-MAX
®

Befiillanschluss 90° mit Riickschlagventil, mit Kontermutter

nach FAZ03177-01
fur die Beflillung der Zentralschmierpumpe PICO

MaRbild: M20x1.,5
I
awor )
Vierkant 3 N
g o
—
S
S s
©
O
ca. 73
Artikel-Nr. L1 ca. L2 ca.L3 Material
21520174 10-14 50-56 74 Stahl
Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
Staubschutzkappe: Kunststoff rot
8.3.10

4l




...ein Produkt von BEKA BEI!A-I‘II:).(

Staubschutzkappe
31,7 2
(=
| 0O
ol Q
S Q9 4
.| O
[
O
Artikel-Nr. Material

0435 0055 Kunststoff rot

© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

Anderungen vorbehalten!

_ BAIER + KOPPEL GmbH+CO  BEETHOVENSTRASSE 14 POSTFACH 1320 TEL. ++49(0)9241/729-0 http://www.beka-lube,de
PRAZISIONSAPPARATEFABRIK D-91257 PEGNITZ/BAYERN  D-91253 PEGNITZ  FAX. —+4<)(O)(724 /729-50 e-mail: beka@beka-lube.de

beka@beka-max.de




Pumpenhaltewinkel EP-1

..ein Produkt von BEKA BEI!A-I‘II:).(

MaRbild: 160
130 80
31 ) <) NL
[{e]
Q
[
[
[9V
AQ
] e -
Artikel-Nr. Material
0800500100 Stahl verzinkt,
gelb chromatiert
Montageplatte EP-1
Mafbild: S
& |
(@]
N
N
5 \ ‘
5 .30
g 150
§ 220
Q
5 s
4
2 ® o
<
(sp)
2 8
$
L
m
@ o
=~ @
E
=
[0
B Avrtikel-Nr. Material
>
é;,) 0800500101 Stahl verzinkt,
5 gelb chromatiert
S
C
<<

BAIER + KOPPEL GmbH+CO
PRAZISIONSAPPARATEFABRIK

BEETHOVENSTRASSE 14 POSTFACH 1320
D-91257 PEGNITZ/BAYERN  D-91253 PEGNITZ

TEL.  ++449(0)9241/729-0  hitp://www.beka-lube,de

FAX. + +4<)(0)<724

/729-50 e-mail: beka@beka-lube.de
beka@beka-max.de



© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

Anderungen vorbehalten!

BEKA-MAX
®

Konsole EP-1

MaRbild: 165
130
|
[e0]
NL—/& | ,e‘;, 7}
2 |
|
|
i o
! J
|
|
|
|
|
|
|
|
o . ‘
T T T T T T T
114 ~
64
~ | :
A -
0o/ |
I\Q !
e \ ©

Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,

0800800445 gelb chromatiert

Montageplatte EP-1

Mafbild: 40 15
oS
A;/\\]\/ ]
B
S
AN O
wm 1T 7T |
~| v~ . =)
O —
20
Artikel-Nr. Material

FWZz03605-00 Stahl unbeschichtet

8.3.13 |< J 4 J LI ﬂl




© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

Anderungen vorbehalten!

Pumpenmontageplatte EP-1

..ein Produkt von BEKA BEI!A-MI.-\).(

Maf3bild: 110
S
ey ,;
NS
g O
I | /
O Tt
25 5
Artikel-Nr. Material
0800800263 Stahl unbeschichtet
Pumpenmontageplatte EP-1
MaRbild: 170
145
,% 25
& &
Q| O _ =5 _ —
S
@V@ ‘
L !
&
Artikel-Nr. Material
Stahl verzinkt,
0800801354 gelb chromatiert
8.3.14

. -

KOPPEL GmbH+CO

PRAZISIONSAPPARATEFABRIK

BEETHOVENSTRASSE 14

D-91257 PEGNITZ/BAYERN  D-91253 PEGNITZ

POSTFACH 1320

TEL.

FAX. ++49(0) 921

++49(0)9241 / 729-0
/ 729-50

http://www.beka-lube,de
e-mail: beka@beka-lube.de
beka@beka-max.de



..ein Produkt von BEKA BEI!A-I‘II:).(

Pumpenmontageplatte EP-1

128
103
25
y
r Vs
D
-
g & - 1 @
t=5 o
D
\ J
Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,

0800802064 gelb chromatiert

© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

Anderungen vorbehalten!

_ BAIER + KOPPEL GmbH+CO  BEETHOVENSTRASSE 14 POSTFACH 1320  TEL. ++49(0)9241/729-0 hitp://www.beka-lube,de
PRAZISIONSAPPARATEFABRIK D-91257 PEGNITZ/BAYERN  D-91253 PEGNITZ  FAX. —+49(O)9241 /729-50  e-mail: beka@beka-lube.de

beka@beka-max.de




..ein Produkt von BEKA BEI!A-MI.-\).(

Haltewinkel
fur EP-1 mit 8kg Fettbehalter 1-teilig

Mafbild: -
( 4 (b’\’\
® 0 o . P
8 ?r (j o ©
T >
° o
\
130
260
[{e]
] ‘ |
‘ 0
0001 ‘ 1 | jr‘- d
1 I |
192
Artikel-Nr. Material
0800800822 Stahl verzinkt,
gelb chromatiert
Konsole
fur EP-1 mit 8kg Fettbehalter 1-teilig
170
9
)
rS )
o | 2129 o
130 9
o
N~
N
‘ |
T vx

90
13,5
[}
114

© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

|
126

Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,

0800802449 | (b comatiert

Anderungen vorbehalten!

_ BAIER + KOPPEL GmbH+CO  BEETHOVENSTRASSE 14 POSTFACH 1320 TEL. + 924\ /729-0  hitp://www.beka-lube,de
PRAZISIONSAPPARATEFABRIK D-91257 PEGNITZ/BAYERN  D-91253 PEGNITZ  FAX. ++4 r]‘?2 / 729-50 e-mail: beka@beka-lube.de

beka@beka-max.de




© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

Anderungen vorbehalten!

Pumpenhaltewinkel PICO

BEKA-MAX
®

MaRbild:
170
150
130 80
© ! ©
g | o ! ) N
©
(@]
N
N
© (og
0|
) h@ EBA
LD A A
m f\Ea l ga (0
? I b, _9'9
Artikel-Nr. Material
0800800733 Stahl verzinkt,
gelb chromatiert
Konsole PICO
MaRbild: 185
150
130
D 1 ©
3 © ©
D -
3 © | © 3
A\ ~
\V
|
| <
(7 N\
) | \
o | © |
lq‘
<
©
|
o 4
(. ! 9\\ 169
64
126
Acrtikel-Nr. Material
Stahl verzinkt,

0800800734 gelb chromatiert

8.3.17

< | € |




BEKA-MAX
®

AnschweiBplatte PICO

MaRbild: 35

© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

Anderungen vorbehalten!

15
¥
© @& ]
o0 F=1
AN p—
o O
rge
Pt F—
o— & =
N4 © F—
70
Artikel-Nr. Material
F2185/33-00 Stahl unbeschichtet
Pumpenmontageplatte PICO
110
Mafbild: 25
Qo ~
D Fan) 41
N T 1
A\
o
O o
o O O
O WO TTT— T T =
- — S
o 41
o0
15 35 S
Artikel-Nr. Material
0800800732 Stahl unbeschichtet
8.3.18

< | € |




	Seite1
	Seite2
	Seite3
	Seite4
	Seite5
	Seite6
	Seite7
	Seite8
	Seite9
	Seite10
	Seite11
	Seite12
	Seite13
	Seite14
	Seite15
	Seite16

